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S+

— B HAVERCOR (F5t IR B f + 10V &l ﬁ BB R -2V - HILEIHFE R
+5.2V - RIITAEZEHA (duty cycle) &y 5 F5I{E{E ?

(A) 70% (B) 60% (C) 50% (D) 40%
- RREGAE IEH TAE N InlE =) B ERRY > N AR ] TR 2

(A) TEREE RSN (B) 28 IR HI R E

(C) ZEZmEHEEEKR (D) [EEEEEERTE =

WIE (—) Fr~EBRS » ek gy IH A SmE R 5 0.7V HEAEREIH B » Al lp2 &y
2%/ mA ?
(A)1.0 Ips
(B) 2.1 1kQ —
5 : -
5.1V > 1kQ 1kQ
&l (—) .

- 0B (=) BonEEES - S A BB RV, =10sin(377t)V - HrPFEQ 1iifG (Zener diode) Z; ~ Z;
FEMEMEE] - IH A B fy 0.6V - FEANFREEERR 56V o HERPS{EIER TAHRE » IR T ?
(A) BB B 5 i o o
(B) HLEERR ByEE i LS v % “an
(C) Vo A(E By +6.6V ! 7, °
(D) Vo i/ MEF5—5.4V B(=) o o

WE (=) PR o 75 s REAERE > f ABEER V, & TIEEHA 50 % AU » &R
BEEE+10V > g (KEEFR+2V o 35 RCIFTF HiiEm B N E - B FE B8V
Rl Vrer 525/ VIREF 2

(A) 2 o
(B) 4
(C)6 Vi

(D)8 F(=) s

B > FE ey NPN B 2 1 B G (BIT ) BEARUIACRAY U772 Tﬂ%’&_ﬁ%ﬁ fitE 7
(A) SRR » AMSBEEET (B) HEHE RS - SRR
(C) ST E Rk ) Fh B 5 ””“' (D) PR E R R AN - AT S

[B 7 Al 1 137 [P B A G (BIT ) LSRR - T H IR & TERE 2
(A) $)§_EHZ'I %/JILZ’%%—HT %/)IL E (B) iﬁﬂﬂf\ E@/)IL;%E'E\TT E@/JIL
(C) T ALHDT/ N (D) i A By %W‘)@Fﬁ

WEl (19) Frr R ss B mER R > BE MG f=99 > Vee=0.7V * % 1g=50pA > Vce=5V >
AIRe B%/b Q7

(A) 500 +1§ov

(B) 600

(©) 800 500 Q)

(D) 920 I:Bl Ry IV,
Vi o—|

_ -
] (1) E

8% 2%
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RLFIHEFTIH FEFP()

0t (1) Frriokes D mEREERS > Baktie =99 © Vee=0.7V - Flg=40pA > Re BZ/D Q7

(A) 413 +10V
(B) 502

(C) 612 0kQS |

(D) 705 Vo] L

Bl () 1 1
018 () Fm s - TS TIEHMEFIE » f=99 » Vee=0.7V » BV (thermal voltage)

Vr=26mV - QLR RS Z i A = :—‘_’é@%ﬁﬁ ?

(A) 30 +19.6V
(B) 28
(€) 25 | 200k

(D) 22 N

Vo
200kQ %Gkﬁ Iol%kﬂ
& (75) = = =

R M P T B S (BIT) /NaHBRIERI > Ve BEAERRR > re B BTIRAS M EERH @ Al BEERR
BERWUNEEE ~ Avee ARG RAUNEEIE - i SHEMVNGRFEEIR * Voe AEEE R/
SHEREEER - Q B LERL  lco B LIEBMEMEMIREREER - 751 B EEC JXUE (Early effect) >
RN 3 A RS B gm BRI » o] & §HER ?

Ai | i
(A) 9 =—2 (B) 9, = —2 (C) O, =— (D) gm=£

AVBE QL VT Vbe r-e

0B () AR B A TR EFIE » =99 » SIS re=200 - FEBAOA RS

" \Y; \
RIS A, = V— =200 > RIIRc&y Byl {E ?
(A) 2.2kQ Vi o——1 +—| —o V,
(B) 4.1kQ 10kQ Rc
(C) 6.8kQ v +y 10kQ
(D)13.6kQ I+ EE I— cc

fi&l (1) = = =

TR A e BE SR s B ER AR IR B < AR EEE
(A) B HEMRIEEL « SFHRER (B) HEER - SRS ERS

(C) ERAGMIRER - BRGHHEST (D) MEESR  FRES
A 4SRRI R > PERE S BB Es —l » AW\ EEREE /800 » —XAIEA
AR EEAE(E Ry 72kQ - KA AR S SRR S — B AT EE By AT 2

(A)36: 1 (B)60 : 1 ©)72: 1 (D)90 : 1
NI T2 FFoR3aTE - g IEE 2

(A) P ﬁﬁJFET@ (B) N i & 537 MOSFET@
(C) PimiEZE= A1 MOSFET@ (D) NPN BJT@
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16. 41 (/\) FisiBEE » Hh MOSFET H28K=0.5mA/V? ~ [ 5B (threshold voltage )
Vin=2V  FHRMRE 10=0.5mA > HIIEEH Rs{EIE F2/ 1 ?

(A) 500Q +10V
(B) 1kQ
(C) 2kQ 3MQ IS
(D) 3kQ
2MQ Rs
fiEd (/1) = =

17. N #E#E JFET 22 [F EE B ( pinch-off voltage ) Vp=—4V ~ lpss=16 A » & H ik EE
Ve=—6V ~ JFHxEEEVs=0V ~ KMEE R Vp=5VHF > AIKAMREER o Fyf] ?
(A) OmA (B) 4mA (C)8mA (D) 16 mA

18. 40fE (fL) FrnEERg - Hfp JFET 2R (BB Vp=—4V - EAIILIFET UK EREHY T/ESE: A
Vps=3V ~ Ip=1mA » JRHEERH rq BB ET » RIS 2 /NSRRI IE 25 Vo / Vi By far 2

(A)-11 +10V

(B)-1.6

(C)-3.2

(D) - 12 Vo
4kQ

& (J1)
19. 40fE (+) FroREERS - #5 MOSFET & e g B E g = 2mA/V SEAREERH ra=50kQ
RN EERR 2 /NeNBREE RIS 25 Vo / Vi & By ol {E. 2
(A) 0.79 + Voo

(B) 0.91 }
(C) 1.09 20kQ
(D) 1.58 Vio—]| |M

Vo
20 kQ% 6 kO i 3KQ

[ ()
20. & (+—) A 2 HEEROR S B TAEEARAEL T - Fnﬁ%@f?é%/ Vi Byfn] ?
(A) -10 1%9
(B) -5 Vo 3K |
€5 OP —o\/,,
(©)10 o) L oaat

21. WEl (+=) oz SRR ES RS » FE49 _fife (Zener diode) AYFEANER/EEEER fy V2=6.2V >
KEEETE T EREV, %D ?
(A) 3.1V (B) 6.2V (© 124V (D) 15V
+15V 5kQ

AN
5kQ +15V
3kQ
J:_—’VV\/ EP%—‘D—OVO
fvf 6.2V 515V
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|+
[ee]
Rl
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22. WE (+=) Frn Z MEGER R 23 IS B TIEEARFIER T » HPEHR1=10kQ
R.= 20KQ + R3=R4=30KQ  Rt1=R;2=30kQ » i ABEEV,=1V ~ V,=2V ~ V3=3V -
o g B R Vo Ry 25/ D ?
(A)9V (B) 6V (C)-6V (D) -9V
R1 Re1

\ O—AF/QW—J AV R:»
Vyo 2 R, AW
Rs OPA
V3°—'W\'J b OPAZ>——V
+

&l (+=) =
23. HRAZRRIRESH IR - TAIEgEER 2
(A) Zrdikiz s Bt BRI E 20K
(B) fEFRREZ S A s A — (5 A\l (5 5R
(C) HABREZ S a5 1y IR AR L8 — T AR E IR RE AN — T BT/ R R
(D) R L st REes < TIFEI A B EERAY IR &5

24, H— A (Schmitt) fig 2 B EE e (+-PU) s » H+Vee M-Vee /EIRERE » V. 2%
B > i 2 IR EE PR By + Vear > BEBHATER R By —Vea > HIFEFEERR VY K PYIMAE 2
(A) (2Veat R1)/R>
(B) (2VsatR2) /Ry
(C) (2VsatR1)/(R1+R3)
(D) (2VsatR2)/(R1+R2)

B (-+9)
25. = (2o A TR T ARBTG5 (Schmit) #53 TERRE Tl AEBRR AL 2
() forsERs (B ECHCSERS () MMMER (D) MOWER
%—"‘B{b‘ P EAEEE (B 26 50RH  FRE 25 0 3£504))
6. THRE ~ T~ L - ERTRITRIALY - R~ QR » U ER AR 7

(A) 12Rt @»4 (qﬂt (D) QV
27. AT A BOOKW )2 BT, S A00IW R ATHAE SR » 5L 3

PR H DEE E R EE 8 /N - [RPSRE s T E H LIBIE A B E 4 /N - ik
LEREREOE s Ry 5ot » B A PHEE 24X - Qg H a8 eHEORSEs R/t 2

(A) 40,000 (B) 96,000 (C) 260,000 (D) 960,000
28. 1 60KQ % 30 kQ HIFENHZA (e e » FARARPHATAT T oI LEHEy ] AR 2
(A) LG E (B) éLfFE (C) B BfEw® (D) BfrE®
29. fE (1) FonZ &rg - sdoKa ~ b Ml S e H Rap Ayl 2
(A)3Q
(B)4Q a1 3Q 60
(©)6Q
(D)12Q 7Q 120
4Q 12Q L .p
[ (+71)
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30.

31.

32.

33.

34.

35.

WE (+75) FrnZ B > SAKENREERR V, Ffa] ?
(A)1V 3Voja y
B)2V = -
C)3V X "
ED§6V 2a®) 320 30 BIA
B (+75) -
WE ()R 5K iy~ i2 > i3 B s HYBIR Fafa] 2
(A)i1=6A , i»=—5A,i3=3A, is=—G6A
(B)f1=6A, f2=5A,i3:—7A, f4=—4A }A/J]_\\IA
(C)i1=TA , i,=5A,i3=—3A, i,=—6A
(D)i1=7A , i»=—5A,i3=3A , is=—6A » /i, —2A\ "N
A\,
2A\:E 4A
B ()
& (+/V) FimZ B » SUKETELERR 7, Fyfe] ?
(A) 6V (B) 8V (C) 10V (D) 15V
30 2w,
i A—. I +
18V _T 24920Q DER
B (+/0) ) =
WIE (+70) i » soKEREEERE V1 Fyfer 2
(A)-9V 12V
(B)—6V
©) 1V
(D) 11V
& (+71)
WE () FnZ BES - FERARTIRERES - G# R FTREER Z R KR R ?
(A)33W 6Q 7Q q
(B) 44W W W
(C) 121W . 3a(D) 40 $
(D) 196 W 36V = ' £
- 6A<p 80
B (=) ) ) b
ARG TERE ?

(A) EBEH PR TIRETE HREHER

(B) BEZSHIEIR Ry 104K TR EAE R 10.4pF

(C) Wi AR REIFAE Z F R TR/ N R o B A o L B RS LR
(D) B IE e 7E B F B AT 52 Z fF F D Bl Ry e 2 BE 55585

#£8R A



36.

37.

38.

39.

40.

41.

42.

43.

THHTIHLBY  LBELIHTLH BERI ()

WfE () For > A C1=9uF ~ Co=18pF » EHR=60Q » EiEI{ E=24V >
B R CEREIRAG - RN & A 2

(A) B C VB R 12V w—y
(B) 255 C, MY EHES 16V S R L,
(C) BATFINEEA 23 C Y E & K5 144 0C o —T - C
(D) BEEN B SR CL B & 5 216 uC (=+—)
ARERZE L1=16mH K Lo=9mH » F 58 R SR E R - A 540 % iR IERE 2
(A) FEM:,=15mH (B) SR 1% S B R Fy Leg=60mH
(C) MfzFi e SRR Ay Leg =9 mH (D) i 1% SN BB RS Leg = 16 MH
4108 (A=) FoR @ b RO EERE By vap (1) IR 41 TERE 2
(A) Vab (2) =2.5mV L=1mH i (t)
(B) vap (6)=0mV
(C)vap(7)=5mV i(t)T 5A- . .
(D) Vap(9)=2.5mV () : i

Bty  a Ty o 4 g0 '™

WiE (=) For > SEEJFE=15V » R1=R,;=R3=10Q > C=10pF - BB SWITFaKF 5
t=0 - R NFIRGL A hER 7

(A) t>0 7 BRERIFEHEE T =0.3ms R, R,

(B) t=0 EAHRNER HZE +

(C) BRItk BRI s C R/ R 75y BT RS guit=0TC
(D) EEERER - HEBESRSC & (—=+=) *

E (=) Frs - SEBEFE=24V > R1=3Q - R,=6Q > L=5mH - 5[#E SWEA-& K K
t=0 - GEfIt>0 2 (t) Rfal ?

(A) 16 (1-e %) A Ry %V i@

(B) 8(1-e0) A + t=0

(C) 1667400t A E_T R. L

(D) ge™400tp [ (—--PY)

A BRI i A FEJER v(t)=156c0s (377t —30°)V » #i ABETi(t)=10sin (377t + 30°)A >
A [ W B Z AR R (A Ry T 2

(A) BBV (t) M BRI (1) FH A 30° (B) BEEE v (t) FH A B AT i (t) #H 75 60°

(C) &ti (t) tHAaEnT=E B v () 1A 30° (D) ®ifti(t) A RTEEER v (t) fH 4 60°

H—EIAEE R o HEEH R 20ms » &— B A 10ms 1Y [E & B % EEE 100V -
S5msV[EE M ERE 40V K 5SmsHy 0V &ERR » BRI E R P 2 SF9{E Fyfn] 7

(A) 100V (B) 70V (C) 50V (D) 40V

H— RLC BB B % R=20Q -L=10mH - C =100 uF » &5 E K
v(t)=20sin (1000t +30°)V - Al [ FIF (] & TR 2

(A) EIRE A% % BEREE FEAH L 45 ©

(B) ZE[H 23[9l 25 BR v, (t)= 20sin (1000t + 30°) V

(C) #4[H#1 Z = 20/2245° O

(D) FEJEE 7 i(t)=1.0sin (1000t —15°) A
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44, 5—RLC WBEASHERS » #5R=10Q ~ L=10mH - 48247 Y =(/2/10) ~ 45°S » FEHEEE
v(t)=10sin (1000t +30°)V - RII IR {] & TEAE 2
(A) KB EEEIER I, (t)=1.0sin (100t —60°) A
(B) BAC=20pF
(C) ILEERS BB A ML EERE
(D) EEJFEE 7T i(t)=50+/25in (1000t —15°) A
45. NE (=+71) Fn 2 RLC SRiiAe i BE g > sl N 7R o] & TEwE 2
(A) FREEERIEIVER 1.=2 /—90°A (B)a - b WilifERE V ,,,=7.2 £ 53.1°V

(C) BIFE R =2.4 ~—36.9°A (D) 44[H¥17 =5 ~ 36.9°Q
= 432
_ + N
V=12,0V0Q) r» j6Q =-j6Q
- : ]3Q
[
B (—FH) Z

46. 5—EENRSREERS » 7R FEEFEV(t)=120sin (314t + 30°)V » EFEETTi(t)= 2sin (314t —15°)A >
HITT% 1 L BE R AR - o] & (EHE ?
(A) i/ NBEEI T2 P in=— 120W
(B) SEHTh%E P=120W
(C) EEZI# Q=60VAR
(D) W& RA A5 f,= 100 Hz
A7, H—EMASRERS » IIAEJRERE v(t)= 200sin (377t)V » EAEESRi(t)=5c0s(377t —30°)A >
AlOK R R Y D RS (PF ) Fyfof 2
(A) 0.5 R (B) 0.5%17% (C) 0.866 A (D) 0.866 ¥%7%
48. 75—RLC B ER » HEJEEB V=100V  R=10Q ~ L=20mH  C=200uF - & EKEIR
(F > RIS ZR ] =5 TR 2
(A) TR Ry 1 GEIRIAZ S 800 Hz
(B) mERHUR 1 » R EE Fy8Hz
(C) EE[H SRR EE R A/ Ny 100V - B 25 SE WA IR B JBE AN 5 100 V
(D) BIHE 5 10A » SEHThE B 100W

49. 5 —LC LB - A EHERE V=100V » C=40pF - 5 B R FAHH% 5 5000 rad /s Ry EEE
s+ BII T FIRCH A 5 A 2
(A) FEEELL=10mH - SEHRIG R B
(B) BR(L=1mH ~ GB{REF IR R
(C) RN L=10mH - iRl 8RB R AER A
(D) FRLL=1mH - SEHRI SRR HERA
50. 5 —=AHF ER AR IE 220 V IV IR RS — A B AP & - EAIEAHREEHTTR
5+)8.66Q » GUKIL =M EBCHFENTRET TR fyfo] ?
(A) 2420 W (B) 4192W (C) 5134W (D) 7260 W
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